

单向奔赴的爱情

株洲晚报融媒体记者/刘芳

1

“我可以成为你的Mr.Right吗?”

李子奇和旷佳是大学同学。旷佳长得漂亮,还是班上活泼开朗的班干部,而李子奇是外地来的穷小子,很不起眼。

后来,因一次班级活动,原本害羞腼腆的李子奇被活泼的旷佳勾起了聊天的欲望。熟悉之后,他才知道旷佳也出生农村,只是她从小被父母宠着,从未因自己的出生而感到自卑,因此李子奇对旷佳刮目相看。

旷佳作为班干部,每次都组织班上的女生去参加篮球比赛的男同学加油、鼓劲。原本李子奇就是班上的大高个,之前因为自己内敛的性格拒绝了篮球赛。后来因旷佳的热情邀约,李子奇也加入了班级篮球队,篮球也成为他最喜欢的运动。当他在比赛中看到旷佳为他欢呼、为他送水,心里就跟吃了蜜一样甜。

很快,李子奇发现自己喜欢上了旷佳。他努力练习球技,想让她看到自己进球的潇洒、帅气。他认为,旷佳就是天上的太阳,而他只是无数个小星星中的一颗,他围绕在她身边。

就这样,李子奇以蓝颜知己的身份,陪着旷佳走过了大学四年。

在毕业旅行的最后一站,李子奇借着酒劲说出了自己的心思,“你就是我心中的太阳,明艳动人,我可以成为你的Mr.Right吗?”

旷佳不想失去这个好朋友,她说:“我们这样不是比恋人更长久吗?如果我给你造成困扰,我们可以先冷静一段时间,我不希望失去你这个好朋友。”

李子奇明白了这委婉的拒绝,“希望你过的幸福,哪怕给你幸福的人不是我。”那一晚之后,李子奇就告诉自己:“收起自己的心思,陪她一辈子,不管是什么身份。”

李子奇单向奔赴的爱情,在经历了朋友、知己、夫妻关系后,最终还是走到了末路……

漫画/胡兴鑫

2

既然求而不得,那就好好陪伴

毕业之后,李子奇和旷佳在不同城市工作,隔得不算远,两个人每个月也会约着见个面。

李子奇看着旷佳恋爱,给她当恋爱向导,在她和男友吵架时安抚她,宽慰她。工作上越来越顺利的李子奇,自信心也提升了许多,有时候会开玩笑地问旷佳:“怎么我们就处成了哥们?”

“人人与人之间有气场和感觉的,我觉得我们相处起来最舒服了,就像我和我的哥哥们一样。”在旷佳看来,两个人像兄妹,也像朋友。

但在李子奇看来,既然求而不得,那就好好陪伴旷佳,带她吃掉了很久的美食,给她买新出的口红色号等等。

在这期间,也有朋友给李子奇介绍过女朋友,可相处不了多久就无话可说,他明白,“感情这事真的勉强不了。”而旷佳,也失恋了2次,每次都是李子奇请假陪着她熬过去。他心疼她,却也无可奈何。

两个人工作繁忙,对于感情的事都不够热衷,导致不知不觉两个人都成了大龄青年。

一次聚会上,两人都喝了不少酒,说不清两人是否真的醉了,在酒精的催化下,两人竟手拉手说起话,然后拥抱。之后,两人就确定了恋爱关系。

因为彼此实在太熟悉了,确定恋爱后,两人很快就从热恋进入了平淡期。在双方父母的撮合下,两人将结婚提上了日程。

在这期间旷佳退缩了,她对李子奇说:“我很害怕,害怕我们压根不是爱情,害怕我只是被你感动,害怕我们走不长久……”

李子奇很害怕幸福从指间溜走,一个劲的给旷佳安全感,陪着她。

3

单向奔赴只是追逐

婚后,李子奇给了旷佳足够的体贴和浪漫,让旷佳安心生下儿子童童。他努力了这么多年,守护了这么多年的公主,给了他幸福的家和可爱的儿子,他感恩知足。

可是,越是珍惜,越让他患得患失。他希望时时刻刻知道旷佳的所思所想,害怕自己哪里做的不好,旷佳却逐渐厌烦他的谨慎和小心。

夫妻俩,也有了细碎的争吵。旷佳不喜欢自己的丈夫如此卑微,没有男子汉气概,她希望丈夫是她的港湾,是她的主心骨。而不是如此,事事问她,且总是多了小心、少了亲昵。

夫妻之间好像看似甜甜蜜蜜,却总隔着一层迷雾。

旷佳知道,自己没法像李子奇对她一样百分百,也没法全心全意都只记挂着他。李子奇慢慢地也会失落,也会“抗争”。可是,忙于孩子和工作的旷佳,多次视若无睹。

慢慢地,夫妻俩都发现彼此关系出了问题。以前无话不说的两个人,渐渐无话可说。

最终,旷佳还是提出了离婚。虽有万般不舍,但李子奇知道双向奔赴才是拥抱,单向奔赴只是追逐,而自己单向奔赴的爱情已经走到了末路,痛哭着在离婚协议书上签了字。

(文中李子奇、旷佳均为化名,部分事实虚化处理)

男子私藏军用子弹被举报

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/陈双容)10月15日,因涉嫌非法储存枪支弹药罪,犯罪嫌疑人郑某、何某被经开公安分局依法提请逮捕。

一个月前,何某邀请好友郭某到家中喝酒聊天,两人喝完酒后,开始胡吹海侃。聊到兴奋处,出于炫耀心理,何某拿出藏在家中很久的军用子弹给郭某看。回到家中,酒醒后的郭某回想起昨天的事情觉得后怕,他深知私自持有子弹是犯法的。于是,他向警方检举揭发。

接到报案后,云田派出所高度重视,迅速派出警力前往何某家中调查,现场搜出军用子弹21颗。据何某交代,所持有的子弹均为好友郑某在2018年的一次聚会中所赠,两人还曾交流过如何将子弹卖出去的事情。事不宜迟,民警又立即前往郑某住处,搜出剩余军用子弹7颗。



▲民警收缴的非法储存枪支弹药。通讯员供图

案子没宣判 法院先执行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿 通讯员/王宇 康铁球)“你们可要帮帮忙,李爹爹那边要停止治疗了!”近日,案件当事人李爹爹托熟人来到石峰区人民法院求助。法院在受理该案后,迅速行动,依法冻结被执行人的26万元。但这起案件还并未宣判,法院为何要帮助李爹爹呢?

李爹爹今年75岁,是一名孤寡老人,既没有劳动能力,也没有收入来源。更令人揪心的是,他在石峰区建设北路横过马路时,不幸被陈某驾驶的汽车所撞伤。交通事故发生后,李爹爹被送往医院住院治疗,后经鉴定伤情构成二级伤残。

后来,陈某和保险公司都拒绝垫付医疗费用,李爹爹欠付医疗费用16万余元。

由于李爹爹所欠医疗费过高,医院向他下达了立即缴费否则停止治疗的通知。无奈之下,李爹爹才向法院提起诉讼。立案后,李爹爹立即向法院申请先予执行,要求陈某和保险公司先行支付医疗费用26万元。

该案中,审判法官考虑到在此次交通事故中陈某负主要责任;李爹爹是孤寡老人,无劳动能力,无收入来源的事实,且其已构成二级伤残,还需要继续住院治疗,如今面临欠费停止治疗的紧急情况。于是,审判法官依法作出先予执行陈某和保险公司交通事故赔偿款26万元的民事裁定书。

开心

被骗走的150万元追回来了

荷塘公安分局昨举行退赃挽损大会



▲被盗电动车失而复得,男子开心地骑着它回家。记者/沈全华 摄



本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李星)“感谢你们帮我追回被骗走的150万元,我真没想到这些钱还能全部找回来!”10月18日上午,唐女士开心地荷塘公安分局局长言清手中领回150万元被骗现金,激动地送上锦旗表示感谢。当天,荷

塘公安分局举行“我为群众办实事暨公开退赃挽损大会”,现场向受害群众返还的涉案财物有现金150万元、摩托车10辆以及手表等物品,总价值约200万元。

此前,唐女士在参与群聊时,被人介绍至名为“乐彩”的网站购买福彩。在该网站工作人员引导下,她试着投入第一笔资金后觉得有利可图,之后又先后5次投入共150万元购买彩票产品。直到全部彩票产品被网站清空,她才发觉被骗。

当心

自称微信管理中心,还能报出你的名字 接到这样的“境外来电”你要警惕

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)10月18日,市民杨女士接到以“00852”“075586”开头的境外电话。对方声称是“微信管理中心”,并表示她一个1XX开头的实名微信号,因“涉嫌传播赌博信息”被举报。“管理中心”称10分钟后,杨女士的微信会封号。对此,湖南省反诈中心称:这是一种诈骗手段,大家不要相信。

讲述

接到陌生大姐打来的“境外电话”

昨日下午,市民杨女士突然接到标号为“00852”“075586”的陌生来电。杨女士利用软件识别发现,电话竟是从“法国”打来的。杨女士没有亲戚朋友在法国,电话是谁打来的?接受过反诈宣传的杨女士意识到,这是虚拟号码,极有可能是骗子来电。

果然,对方自称是微信管理中心工作人员,并直接报出杨女士的姓名,称她开通一个1XX开头的实名微信号,此微信因“涉嫌传播赌博信息”被举报。“管理中心”说10分钟后,该微信会封号,要求杨女士配合。

“明明是境外电话,对方却是

分析

特殊号段号码或为改号平台伪造

挂断电话后,杨女士收到来自湖南省公安厅反诈中心的短信提醒。短信说,公安机关在电信诈骗案件侦办过程中,发现有不法分子正在通过网络对杨女士实施诈骗。

据了解,不少骗子利用境外改号平台,伪造号码。这些诈骗

号码的特征就是以“00”“+”开头。另外,“95”“400”号段号码也被大量使用。不法分子一般漫天撒网后找出重点对象。

警方提醒,市民一定要提高警惕,不要向未经核实真实身份的人透露自己的银行卡账号、密码及相关验证码,更不要向未经

接到唐女士报案后,荷塘公安分局高度重视,立即成立专案组,组织刑侦、网安精干力量对该案件进行侦查。通过几个月的努力,专案组成员奔赴福建安溪、南安、长坑,河南许昌、长葛、新乡等地开展抓捕工作,刑拘诈骗犯罪嫌疑人12人,陆续追缴赃款150万元。

今年以来,该分局已为群众挽回经济损失500万余元。该分局以打造更高水平的“平安荷塘”为目标,全警动员、全力以赴,打现行、挖团伙、追逃犯,全面开展“攻坚创优”等打击犯罪的专项行动。目前,打掉各类盗抢骗团伙32个,抓获各类违法犯罪嫌疑人549人,行政处罚160人,破获各类刑事案件455起,查处行政案件185起,破案率同比上升155.75%,发案率同比下降16.08%,特别是人民群众反响强烈的传统侵财案件下降60.2%,群众安全感明显增强。

言清表示,下一步,荷塘公安将聚焦主责主业,继续严厉打击黄赌毒、电信网络诈骗、盗抢骗等犯罪,进一步提升辖区居民幸福感。他郑重告知违法犯罪人员,立即悬崖勒马,投案自首,争取从宽处理。同时,他真诚呼吁广大群众投入到平安建设中来,积极参与治安巡防,检举揭发涉黑涉恶等违法犯罪线索,警民携手,共创平安。

湖南

湖南省公安厅反诈中心提醒,凡是遇到无法区分的情形,请市民第一时间拨打110、96110咨询,或者自行前往所在地公安机关咨询。